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KÖRÖZVÉNYEK.

A megyei hatóságtól.
aooo,

/i 864

A nagyváradi cs. kir posta igazgató­
ságnak folyó évi Julius 2 8-án 2848 szám 
alatt kelt. átirata szerént az 1864-ki posta 
vonal könyv, két kötetben megjelent, mely 
az említett Postaigazgatóságnál hatóságok 
részere 70 magánzók részére pedig 80 ktért 
megszerezhető.

Mi is ezennel közhité tétetik.

Előfizetési feltételek:
Helyben egdszdvre 4 ft. félévre it ft. negyedévre I fi. io kr. 

Vidékre postán, egészévre 4 ft, 50 kr., félévre It ft. 95 kr , 
negyedévre 1 ft. 15 kr.

Nyes szám ára: lO njkr

kovács Márton
felelős szerkesztő s kiadó.

Hirdetések ára:
hasábos gármondsor egyszeri hirdetésnél 

c. s a k ti kr. kétszerinél 5 kr.
Hélycgdij minden heiglalásérl !JO kr.

A n y i I 11 é, r I) e II a hármnli.is.ihos gármondsor 
beiktatási dija 90 kr.

ÉVZÁRÓB
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A krasznaközi járás főszolga bírójának 
f. hó 3-án 772. sz, alatt kelt jelntése sze­
lént Jederán János oláh g viirüsi lakosnak 
f. óvi július 28-án egy 6. éves 12 markos 
s/.iitke kanca lova, továbbá kló hagy t Gyorgy- 
nek egy 14 markos piros pej csődöt1, mind­
két hátulsó lábára kesely, hátán fehér fol­
tokkal, homlokán csillag jegygyei ellátott, 
lova ismeretlen tettesek által ellopatott.

Mi is oly meg jegyzéssel tétetik ezen­
nel közhírré, miként, valamint a tettesek, 
1111 kérdéses lovak, netaláni feltalálá­
sára vezethető adatok említett járás főszol­
gabírójához lesznek bejelentendők.

Szatmár aiigu-t 9-kén 1864.

3930/
/1864

A krasznaközi járás 2-ik kerület szlti- 
rájáriak f. hó 14-én 885 sz. alatt kelt je­
lentése szerint Kovács Sándor bagosi lakos­
tól egy sötét pej, hóka honrlokú hátsó egyik 
lábán kesely, 8 éves kanca lova, m. hó 
14-én a ménesről ellopatott.

Mi is azzal tétetik ezennel közhitre, 
miként valamint a kérdéses ló, ágy a tettes 
netaláni fel találhatasára vezethető adatok, 
említett járás szbifájához lesznek bejelen­
tendők.

Szatmári august 9-én 1864.

3254/
/1S64

A nyíri járás 2-ik kerület szolgabirá- 
jának folyó lió 4-én 869. szám alatt kelt 
jelentése szerint Mátészalka község határán 
folyó évi július 21-én egy szőke szőrű ki 
forgott csákó szarvú 32 írtra becsült fejős 
tehén bitangságban találtatott.

Mi is oly megjegyzéssel tétetik ezen­
nel közhírré; miként a lehető tulajdonos az 
ahozi tulajdoni jogát, említett járás szolga- 
birája előtt annyival inkább mielőbb beiga­
zolni igyekezzék, minthogy nemjelentkezés 
esetére a folyó hó 26-án nyilvános árverés 
utján elfog adatni.

Kelt Szatmári 1864. august 9-én.

í S Z E D;
tartatott Szál márt július 29. 18(31. a ref. gymnasiumá- 

ban, midőn a vizsgák elvégeztettek.
(Folyt, és vége.)

Az 186s/s-dik isk. év végén, július utói - 
só napjaiban és igy ez isk. évben legelői 
jelent meg az áldozatra mindig kész haza­
fiak között tele. Vajai Károly tanügyi 
elnök úr, szaporítván érem gyűjteményün­
ket három darab igen becses emlékkel 20 
db könyvvel — törvény tudósnak haszno­
sokkal ; később küldött egy ezüst érmet és 
d i s z övét, melyek mind egyike, egy igen 
dicső és, igen gyászos év emlékeüf tekint­
hető; később Rákóci Ferencnek egy 16Öl­
ben kelt emlék iratát adá kezembe, letűn­
ném azt, írott régiségeink tárába; az okirat 
a lolnai család levéltárában Őriztetett; még 
később hoza — Weisz Gáspár ur ajándé­
kából egy db belga pénzt, fél tallér értékűt; 
végre a természettan intuitiv előadásához, 
több lelkes tudomány barát által egybe hor­
dott pénzből — szerzett muzéumunknak: 
Laterna mágicát, gyújtó üveget, légsuly és 
hévmérot és egy mikroskopot; arról is gon­
doskodott, tanodánk javára , hogy ela­
vult villany gépünk használható legyen. Szinte 
ez időben küldé meg Csaba Ményhértné úr- 
hÖlgy,megyénk dicsekvésének Kölcsey Ferenc­
nek csinosan egyszerű derek s kardkötőjét.

T)r. tok. Esze Gábor ur oly 73 db 
hasznos könyvet ajándékozott főkönyvtá­
runknak, melyek becsét anthropologiai és 
archeológiái szempontból megítélni csak 
szakember képes; any nyit hizelgés vagy to­
vábbi kegy vadászat bűnétől mentien mond­
hatok, hogy: ez ajándék, legdrágább szelle­
mi kincseink közzé sorozandó; később egy 
oklevél birtokába juttatta levéltárainkat, mely 
magyar hon — egykoron igen nagy, 
sokak szerént igen jellemtelcn — anyagyil­
kos gyermeke tollából folyt, ki honának sirt 
ásott s abba egy időre el is temette azt.

Kávási Gábor 30 db ércet, Sáfár János 
úr hét db könyvet adott — az áhitatosság 
óráit; — a Koós György család’ nemes 
szivü fiai és leányai 48 db oly könyv kül­
désével nyilváuiták — családilag vonzalmu­
kat tanügyünk iránt — milyenek még könyv­
tárunkban nincsenek, melyek egy része n 
Kazinci könyvtárba tétetett át diszkötésbe 
burkolva, azon pénzösszegből , melyet fő 
gondnok tek. Boros Bálint, Félegyházi Elek 
és Vajai Károly urak, épen e célra tettek 
kezeimbe.

Dr. Fekete Sámuel úr, ki minden alkal­
mat megragad, hogy intézetünk iránt érde­
keltségét föltüntethesse 40 db ásványt és 
jcgecet, két tömött sas madarat küldött 
múzeumunknak. Gycne Gusztáv jogtudor úr 
több db becses érccel s több mint 100 
db kagylóval gazdagító természettani ritka­

ságaink tárát: ugyan ezt tévé Luzsenszki 
Zsigmond, növendékünk, betévén múzeu­
munkba kagyló gyűjteményét, Gyarmati Mi­
hály polgártársunk 5 db régi pénzt, egy ér­
met, 3 db ásványt; Jelenti Kornél 1 db 
régi pénzt; Fórizs Áron tanár 3 db régi 
pénzt s egy kis régi műkulacsot; Kolozs­
vári Mihály oktató úr 4 bankó ezédulát ho­
zott, a régi jó idők emléke megőrzéséül, 
később két, értékes ezüst pénzt gyűjtemé­
nyünk közzé.

, Agyó György — könyvkötő Garizim 
és Ebál cirnii predicatióit adta diszkötésben 
bibliotlirkánknak, mely könyv szerzője Deb­
receni Ember Pál valn ; Fii e p Bálint 
száliadságos katona, Botpaládról, szép meny- 
nyiségű könyvekkel jött hozzánk, azok ko­
zol -— fájdalom! csak hat lett használható.

Mészáros Zsigmond honfitárs 2 jeles 
érmet és 4 db becses régi pénzt; tek. Gyene 
Károly úr egy darab igen becses s jogtu­
dósnak nagyon hasznos könyvet; — ívunk 
János ur egy 25 fontos Rákóci féle golyót 
küldött, melylyel hajdan Szatmár vára ost­
romolta tott; Kosáros András hitrokonunk 
ogy üres bombát és egy két fontos tömör 
golyót tett ritkaságink közzé.

Tekint, idősb Mándy Péter úr ismét régi 
jó szokását követve, hogy növendekink s a 
tudományok iránti olthatlan szeretőiét tett­
ben nyilvánítsa; öt oszt. ftot tett az igaz­
gatóság kezébe azon növendéknek, ki év­
közé pi vizsga alkalmával legjobb iskolai 
dolgozatot készít; hogy a jeles tudomány 
barát kegyességét annál többen élvezhessék : 
két növendéknek: Sztárai Imrének és Szabó 
Lajosnak adatott a jutalom; ezen kívül Szat- 
m ár megye töl téuetét a Szirmay müvét, mely­
nek kiállithatására — tudomásom szerint 
tetemes anyagokat (okiratokat) szolgáltatott, 
beköttette s úgy adá vissza bibliothéc.ánknak.

Váci Károly orvos úr nagy becsit lap 
gyűjteményét, a political Újdonságok 5 évi 
folyamát ajándékozó nekünk; azon kívül 
egy nagy tallért, egy uj húszast s egy ko­
ronázási ezüst emléket adott; tehát értékes 
és emlékezetes ajándékai által adta tudtunkra 
ez évben is, hogy: ő a jó ügynek kész tá­
mogatója.

Ember Jakab gyógyszerész úr, bár más 
vallás hive, fölülemelkedve a felekezetesseg 
léha ködén, tanodánk iránti vonzalmát az 
által nyilvánította, hogy 4 tömött madarat 
s egy müértőleg elzárt csodamalacot 
küldött állatgyüjteményünk gyarapítására.

Rácz Istviín kedves emlékű tanítvá­
nyunk egy ritkán lelhető polypot, egy csi­
kónál, több tengeri kagylót és egy tengeri 
pókot hozott tanodánknak.

Kanizsay Zsigmond tanár úr 12 db 
rézpénzt és saját dolgozataiból két kötetet
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könyvtárnak vs nagy­adott a Kazinc'zi 
bibliotliecánnk.

Szappanos .József orvos úr egy 
teljesen fölszerelt photograph g'-ppel gazda­
gít á természettan! gépeink túrát, azon nyil­
vános Ígérete mellett, hogy a gép haszná­
lására a vállalkozó tanárt szívesen betanítja.

Örvös I >r. Kőszegi Mihálv úr, igen ked­
ves levél kíséretében, pénzgyüjteménylinknek, 
minden — eddig nyert pénzeinknél légibb

Terem búzánk, sok és jó, mert a bá­
nátinál nem áll lejebb súlyra nézve, terem 
tengerink amivi, hogy Magyarországnak egv 
egy megyéjében nem terein annyi, még pe­
dig ez is jó, terein zabunk, árpánk, főzelé­
künk. rei eéiik meglehetős mennyiségű, terem 
gviimólc-slluk, különösen szilvánk, s ebből 
jó, régebben lm es szilva pálinkánk; terem 
borunk sat.

Emi vi sok termés mellett már azt le-
ennél fogva becsest) példányokat küldött. | lietne gondolni, hogy tehát mi gazdagok is 
Legrégibb a pénzek közöl a Titus Flavius : vagyunk, éppen nem úgy van —nekünk a 
Y'ospasianusé, ki Jerusclvmvt föblulta; vere- . szüktermés nem kevéssel resszabb a bő tér­
téit pénze Kr. u. G9 évvel; ezt követik 
időszaki rendben a Domitianusé. Trajanusé, 
n Nerváé és Adorján császáré; ezeken kí­
vül adott 3 db korábbi pénz példányt.

Ilogv tömött madarainkat a por és le­
vegő’, idő előtt el ne ernyesszo, azokat, üveg­
táblákkal borított szekrényekbe kelle zár­
nunk: e célra adott Dr. t. Esze Gábor nr 
fi ftot. tok. Fáy Imre és Kollonai Soma 
inak 50—50, B. G. 40 krt.

Tiszt. Csécsi Nagy Miklós — szatmári 
lelkész ur, egy hivatalához igen illő ajáadók­
ban tünteté iöl jó lelke nemes bajlandosá 
gilt iskolánk irányában, adván nekünk

mósnél — miért ? könnyű megfejteni. A mi 
vidékünk elzárva a nagyvilágtól, közlekedési 
eszközül, vasutak gőzhajók, sut csinált utak 
hiányában, leginkább saját fogyasztására van 
szorítva, meg esik hogy, egyik vagy másik 
cikkből, ha a szomszéd megyékben nem te­
rem: oda adunk valamit, de meszsze nem

radozik éjjel és nappal, és pedig azon arány­
ban a mint a korszellem nemesiül], és a ci­
vil i.sál ió igényei növekednek. Sajnos e tekin­
tetben csak az lehetne, ha a szerzemény nem 
igaz utón történnék, ha az irgalmasság fele- 
baráti cselekményei nem vétetnének kellő te­
kintetbe, s ha az önösség a szószoros értel­
mében jutna tuhiralomra. De hála az égnek! 
édes hazánk népei még idáig nem siilvedé­
nek Világos bizonyság erre a tavalyi ínsé­
geseknek oly nagy mértékben való keresz­
tényi érzelmű segélyezése általában; a mi 
pedig e felett ktilönleg jellemzi az e honi 
katholikus testvéreket, ott vannak a „péter- 
fillérek“ gyűjtései, a nagybecsű „Idők Ta­
núja“ tudós, derék és kitartó feláldozása szer­
kesztője által eszközölve, a mai napság már 
azonkívül hogy nemes hazafiuságálmn a leg- 
tulzottahb liberálisok sem találhatnak kétsé- 
geskedni valót, a szilárd katliolicitásnak !<» 

s

.Kál­
ói C t é t “ a Révész lnne által Írottat.

vihetjük rendesen termésünket, mert a szál- j első s leghirnemesebb bajnoka széles ez or- 
litás költsége sokba kerül és ha bő tenné-' szagban, a mit szintén örömest elismerhet 
síink van, annyira meg van a gazda szó-; bevallhat minden elfogulatlan polgá 
ruha, hogy nagyobb mennyiségben telyes reszténytársunk, 
lehetetlen csak illő árban is eladni gabona-1 Nem halt ki tehát minden önös érdekek 
öf Ic.nom vngy potom áron kell veszte- ' mellett is a hazai polgárok szivében azon

s
kc-

getni, '.agy várni, vagy vékánként elosztó- szent érzelem, mi ezeket mognemesiti, csak 
gatni a szomszéd piacokon. j szem előtt tartassák mindég, hogy a kinek

Egyedül a repce teszen kivételt, mert í több adatott, több is kéretik számon tőle. De
vm eletet“ a

Bagoly Sándor sz. németi! leányoktató
úr 5 db becses pénzt hozott, melyek egyi- ezt a vevők keresve keresik, s egyéb tér-, ha oka volt egy őszinte emberbarátnak o 
kének körirata ez „ T. Cm sár Vés pasi- ülésünkhöz képest meglehetősen fizetik, és j lapok 29-ik számában „egy kiáltó szót, a 
anus“ 1800 éves pénz, római pénz: ennél minél nagyobb menyiség van, annyival job- pusztában“ intézni az illetőkhöz, a tagositott 
fogva kiváló becsű. _ ban szeretik. De még ennek is meg van a községek határaiban kijelölendő csak °célará-

Jleckenast Gusztáv pesti nyomda tulaj- maga nehéz és kellemetlen óldala az életben, nyossága iránt az előforduló visszaélésekkel 
donos 65; Osterlamm Károly pesti könyv ugyanis nyílt titok az, hogy a mint a rcp- szemközt, úgy hiszem senki sem veendi rósz 
kiadó 18; t. Láád János úr és neje 120 db ce kereskedő, maga vagy megbízottja, vagy névén ha ama szentirási mondatot „egy má- 
könyvrt adtak könyvtárunknak. annak sáfárja, vagy még egyel lejebbvalója, sodik kiáltó szó “-ként még illetékesebb mó-

Weisz Gáspár és Jurácskó Dániel urak í megérkezik, legelső teendője egyegy vidéken dón fölhasználva egy vallástalan szokásra
szegényebb sorsú növendékeinknek két; 
tek. városi hatóság tanodánk irodájának 
rizma papírt ajándékoztak

a a nagyobb termesztőket megkeresni, azzal figyelmeztettek, mely mindinkább erősebben 
2 kötni, s e kötést mutatja fel a többieknek, * s kiirthatlannbbul kezd meggyökerezni, az 

s^ kész az alku, nem ritkán lehet vidékiül- Istenben való hit, és vallásosság szörnyű 
fogadjak, minden nemű s rendit jól- kon hallani, hogy N. N. úgy adta el a rep-1 gunyjára s lealacsonyitására, 

ink, hálánk őszinte szavait nagy lelkű céjét mind, de szó sincs a nénzmeunvisesről. Van alkalmunk" látni, íiogy minden ter­
mészettudósi theoriák ellenére az idei nyár 
honszerte kiválókig esős, habár a szárazsá­
got az erdő tie n vidékek, és a vizenyős he­
lyek kiszárításának íulajdoniták, tehát mint­
ha az időjárása kizárva az isteni gondvise­
lést egyedül természeti okoknak lenne felro­
vandó: s ha még nem veszett ki vógkép a 
föld teremtményeinek egy fenséges alkotója, 
a ki szintazon hatalommal melylyel életet le­
helt azokba, egyszersmint intézi az időkjá- 
rását; kinek parancsára a szelek és a ten­
gervizei engedelmeskednek.

(Folylaltatik.)

tevőin! 
áldozatkézségökért.

A tanodáknál fő dolog lévén a pontos 
fizetés: meleg hálával nyilvánítom, misze­
rint a tanári testület, mint eddig úgy ez 
évben is — három holdnappal előre

céjét mind, de szó sino^ a pénzmennyiségről, 
ily eseteknél — ismét nyilt titok — nem 
példátlan az hogy a megbízott azt mondja: 
én megveszem az ur repcéjét például 10 
ftorinton, ebből 2 forintot kifizetek, és a köt­
vénybe csak 8 ftot Írunk, az alku meg van

hogy itt az érdem s a tisztesség tek. tanti 
gyi elnök Vajai Károly, ügyvéd Farkas

"Ö
iken,vette ki illetékét a gymnasium pénztárából; és c kötvény auctoritas egynagy vidék 

1,z'r"" "" /"'1 " “ *"1" * nélia csak a merészebbek kockáztatják ter­
méseiket, hogy nem adják ily módon. VanQj ....... adják ily

Antal és pénztárnok Kanizsay Zsigmond : ismét eset az cllenlegire is: jelesen elalkudta 
urat illeti, azt minden érdembecsiilő ember | N. a maga termését, de ólcsón, a szomszédja 
elismeri. I pedig drágábban, akkor N. a maga termé-

Lejárt az év kedves öcséim! A szülő-; sének egy részét adja át csak, a többit pe- 
fcld kebelére vár benneteket, menjetek pi- | dig a szomszédéval annak neve alatt adja el. 
Lenni, térjetek vissza üdült erővel, az ur, De kitudná az emberi ész leleményességét 
angyalai járjanak veletek mentetekben és i e tekintetben le Írni?!
jöttétekben. j Annyi bizonyos, hogy ez igy nemjó Ivan,

ozópreniényű polgárai a derék Yl-ik igy mind a vevő mind az adó csalódik, 
osztálynak !^a körülmények nekünk, kiket a minden esetre pedig az eladás nagyon nagy
szokás és kölcsönös bizalom, a szinletlen 
szeretet annyira összeolvasztott, elválást pa­
rancsolnak. Nem érhetett valósággá, a ked­
ves és minket már a remény által is bol­
dogított Ígéret, mely szerint mi. ez évben, a 
Víl-ed osztályban is együtt folytatandjuk 
gyönyörű pályánkat. Ember tervez = Isten 
végez! Isten viseljen gondot reátok élte­
teknek minden napjaiban!

Isten hozzátok édes jó öcséim! Éljetek !
Bartók Gábor s. k. 

gym. igazgató.
NÉHÁNY SZU

a termeli) ayarüáíilioz,
Hogy megyénk a termesztők közzé tar­

tozik, s hogy (1 megyében igen szók és jó 
eahona s ily féle terem, azt mindenki tudja, 
de senki nem tudja azt még csak megköze­
lítőleg sein, hogy mennyi terein, pedig na­
gyon jó síit szükséges volna tudni azt, ha 
egyéb tekintetből nem legalább statistical 
adatképpen fi.

hullámzásnak van kitéve, s a hitel tetemesen 
meg ingatva.

Kagyon könnyű vólna e bajon segíteni 
lia vasárunk vagy gőzliaiózásunk vólna, ha 
már a felső tiszai csatorna készen vólna, de 
ezek még csak remény, még azokon nem 
szállítunk, Más módról kell hát gondolkod­
ni hogy e bajon segítve legyen.

(Folylallalik.)

EGY MÁSIK KIÁLTÓ SZÓ A PUSZTÁBAN.
Hogy századunk önös, saját érdekeit 

hajhászó, bir- és kincsvágyó, hogy a közel 
múlt években uralgott aszály alkalmából 
minden, talpalatnyi földet fölszántva értéke­
síteni sietének az emberek, azt hívén, hogy 
már többé nem is fordulhatnak oly időjárá­
sok, melyekben a századok óta vizmocsáro- 
kat tartalmazott lapályok újból vizekkel árasz­
thassanak el; ezen nem lehet csodálkozni, hi­
szen az élet szükségeket teremt, s az embe­
ri elme és szorgalom azok kielégítésében fá-

NYILT KÖSZÖNET.
Fogadják az ovodai bizottmány legfor­

róbb köszönetét, azon lelkes honleányok és 
honfiak, kik kegyesek valamik, az ovodai sors­
játékkal egybekötött tánczvigalmat, becses 
kézi müveikkel és ajándékaikkal értékesíteni, 
névszeriut:

(Folytatás.)

Tegze Biri, Tegze Ferencnő, Tereli Ju­
liánná, Terky Sándornő, Tomcsányi Matild, 
i otli Julcsa, Tóth Mihálynő, Török Anna, 
Unger Jósefnő, Uray Antalnő, Jakab Linka, 
Jakab Károlynő, Jakó Mihály, Jéger Irma, 
Joó Imrénő, Jurácskó Dánielnő, Joó Zsu- 
zsánna, Vajay Gábornő, Vajay Károly, Vá- 
czy Károlynő, Váczi Mihálynő, Wallon Hen- 
íiknó, Y\ allkowszky Vilma, Vásárhelyi Emma, 
Virág Sára, Weisz Gáspárnő.

Szives köszönetét mond az ovodai bi­
zottmány, mind azon helybeli és vidéki buzgó 
pártfogóknak is, kik meleg részvétük által, 
d8ő ft. 95 kr. o. é. tiszta jövedelemhez jut­
tatók e szerény intézetet, mely szép céljá­
nak megfelelni folytonosan törekszik.

Szatmárit 1864. július 10-én,
Az ovodai bizottmány.

■pan
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HELYBELI HÍREK.

— (Időjárás). F. hó 9-től kezdve 15-ig oly 
hideg eső és szél voll, hogy decemberbe is beillett 
volna, a nyári zubbonyok helyet a téli budákat és kö­
pönyegeket kellett elővenni.

— Városunk szépen halad az utsza kövezés­
sel, s még ez idén több távolabb eső utsza is kifog 
kövcztcttni, nem hagyhatjuk azonban megemlítés nélkül, 
hogy épen a már kikövezett ulszákon annyira ellepte 
a házak oldalit az úgynevezett szerbiai tövis, hogy alig 
lehet a járdán tőle járni, erélyes hatóságunkat felkér­
jük intézkedne oda, hogy a ház birtokosai irtsák ki 
ezer. oly hamar elharapódzó tövist.

— Műkedvelőink f. hó 14-én adták „Az utolsó 
levél“, francia vígjáték Sarduolilán Szerdahelyi Kálmán,

a jói sikerült darab s azon szent eél mely fel é műked­
velőink törekszenek több részvételt és pártolást var­
iak volna a n. é. közönségtől, azonban mentő ok az, 
hogy oly kevés részvét mutatkozott a szokatlan hideg 
es nagy eső vala, hisziik, hogy jövő alkalomkor mele­
gebb idő leszen. Műkedvelőink oly sikerrel jáe.zlák cl a 
darabot, hogy rendes veterán színészeknek is dicsére­
tére vált volna.

Az előadás jövedelme volt; 42 ft. 10 kr. a bér­
leten kívüli, a bérletből esendő 27 ft. ül) kirat össze­
sen 09 ft. 00 kr. költség52 It. In kr. tiszta 57 ft. 50 kr.

Augustus 19-on adatik „Egy bujdosó kuruc“ leg­
újabb eiedeli színmű dalokkal 4 felvonásba Irta Szig­
ligeti Ede.

I Z B> 83 T,

luguittuti HMlióii.

A szilt,mni i piacra behozott termények árai 
köblönként következük voltak: Tiszfabuza 5 ft. 
Kétszeres 3 it. 40 kr. —• Rozs Ö ft. 2 fr. 
40. kr. Árpa 2 ft. 40 kr. — Zab 3 fr. 2 ft. 40 
kr. — Tengeri 5 fr. 4 ft. GO kr. 4 fr. 
— Kása 14 ft. 13 ft. 80 kr. — Főzelékek 
6 ft. 3 ft. 40 kr.— Krumpli 2 f. 20k. — 
Aszuszilva 12 ft. 11 ft. (JO kr.

Kerestetik
valamely jó háztól való lő—15 éves if­
jacska , egy Szalmár-Némclibe helvzct 
fűszer kereskedésbe ^yaSiornwktii.

Bővebb tudomást nyerhetni Nagviilsán 
1331- ik lakbáznál és c lap szerkesztő­
ségénél, 
aim?/isi',4 . .

Szatmári lakos Boros Ádám ur bemu­
tat olt ügyvédi oklevelének megyeszertei 
kihirdetését kérelmezvén ; miután a lettes 
királyi Ítélő tábla nevezett ügyvéd ur ré­
szére kiadott szabályszerű oklevél állal 
az iigyködhelésl jogul Magyar ország te­
rületére megadta, s őt az iigvkodbelési 
gyakorlatra léljogosilolt bőm ügyvédek 
közzé sorozta; ugyanazért kérelme mél­
tányosnak és jogosnak találtatván a kért 
kihirdetés ezennel elrendeltetik,

Kell. Szatmári aug. 12. 1 Stil.
Szatmár vrri. első alispánja beívelt 

Kiss (le d e o n ,
1 főjegyző.

■>/list Hirdetmény.
Néhai Ilaubk Mihály mi bagyatékáboz tar­

tozó és Eltelő Ferenc által bírói árveré­
sen megvett e városi 7 l-ig szljkbcn 5205 
11. r. sz. a. fekvő 400 ftra becsült birtok 
a mennyiben nevezett Eltelő Ferenc a 
vételárt az árverési feltételek ellenére 
mind eddig lenem fizette többször emlí­
tett Ellető Ferenc terhére és veszélyére 
isinél árverésre bocsáttatni rendelte Ivén, 
e végett f. é. September 17-ik napja d. u. 
ő órakor a helyszínére határnapul tüzelik; 
azon kijelentéssel, hogy a fent irt bírtok 1 
a becsáron alól is okvetlenül elfog adatni.

Szalmárváros tszéke minttkiinyvi ható­
ság 18IJ4. július 21. tartott üléséből.

1—5

Hirdetmény.
A kispalád! ital és husmérési jognak a 

f. évi jnlius 1 7—ki eleve kihirdetett halár- 
napon, nyilvános árverésen szándékolt ha­
szonbérbe adása — árverők hiánya miatt 
megnem történhetvén, arra nézve újabb 
határnapul f. évi aug. 2ü-ik napja a hely­
színére Kispalád helységébe oly kijelentés 
sei tűzetik ki, miszerint az érvéreim kívá­
nó 50 forint o. é. bánompénzzel lássa el 
magát. Az árverés több feltételei alólirtnál 
Szalmáról! Nagyiról utca I 74. sz. alatti la­
kásán, úgy szintén Kispaládon Angynlosy 
Dienes birtokossá"! felügyelőnél addig is 
bár mikor megtudhatók.

Kelt Szatmárit július 50. 1804
Madarasai László, 

5—5 birlokossági ügyvéd.
2093/ni

Felhívás.
A Bilim János nevére jegyzett Szakasz 

községi 112. sz. telekjegyzőkönyvi birtok­
ból a 770. brj sz. a. felvett szőlőnek vég- 
rebajlás utján! olái verezhetése tekintetéből 
a bekebelezéssel biztosított hitelezőknek a 
megyei telekkönyvi törvényszék előtt leen­
dő összejövetelére 1804. évi alig. 19-ik 
napjának d, e. 9 órája lévén kitűzve, -uiml— 
azok, kik a lefoglalt javakra tulajdoni igényi 
tartanak, ezennel (elhivatnak, hogy igényü­
ket a fenirt napig e törvényszéknél jelent­
sék he.

Szatmármegye telekkönyvi tiirvái yszé- 
kénck 1804. évi július hó 14-én Szalmá­
ról! tartott illéséből.

S z a t h m á r y E lek, 
3—3 tk. h, kiadó

1300/
/l SG4

Hirdetmény.
A Nagymiillóságii mayv. kir. helytartó 

lanaes f. é. augiisltis 5-ról 50,810-ik sz. 
a. kelt Iulézvi’iiyéliez képpest, Szalmár- 
Némeli s. k. városban a Kazinci utcán 
20-ik sz. a. levő r. ealb. gymnasium lel­
ke a rajta levő épületekkel együtt; folyó 
év September 14—kén dél előtti 10 óra­
kor tartandó önkéntes árverés mellett u 
legtöbbet Ígérőnek elfog adatni.

Az árverési feltételek a polgármesteri 
hivatalnál mindenkor megtek in Illetők.

Kelt Szatmári augustus 11-én 1804.
polgármester,

1 — 3 ÜEóUtvsy.
‘i'i-ij ~/ISII!

Árverési hirdetmény.
Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke 

riíszéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Mursuy Juliánná 
felperes részéire, ennek 120 flnyi köve­
telése, s a törvényes járulékok erejéig 
Murvai Péter alperes ellen, ennek a Nagy 
Károly községi 70. sz. Ijkönvvbcn 170. 
Iiázszám alatt az ő, és neje Egei Juliánná 
nevére bejegyzett birtokaira, melyek mint 
egy 5 vékás belsőségen épült, vert tahi, j 
s egv lakó szobából, konyhából, műhely­
ből álló épületből s sertéséiből állanak, 
s összesen 200 fira becsüllelleli, elren­
deltetvén: árverési határidőül az 1804. 
évi September bú 2-bik napjának d. c.
9 órája a helyszínére tűzetett ki; melyre 
venni szándékozók oly kijelentés melleit 
hivatnak meg, hogy az árverési feltéte­
leket alólirt törvényszéknél és a végre­
hajtással megbízóit Fráter Jóséi főszolga­
bírónál bármikor megtekinthetik, s hogy 
a kérdéses birtok ezen árverés alkalmá­
val becsértéken alul is le log ültetni, a 
legtöbbel Ígérőre.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1804. évi július hó 21-dik napján 
Szatmári tartott üléséből.

Szál li m á r y Elek,
1—5 I. könyvi h. kiadó
2IZ9/ W/[SG4

Árverési hirdetmény.
Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Ecclmcr Antal fel­
peres részére, ennek 1115 flnyi követe­
lése , s a törvényes járulékok erejéig 
Selyeby Dániel alperes ellen, ennek az 
Aranyos-Megyés községi 98 sz. Ijkönyv­
ben A I. alatt az. ő és neje Farkas Má­
ria Anna nevére bejegyzett birtokaira, 
melyek egy úri lakból több gazdasági 
épületekből, s mintegy 5 Imid belsőség­
ből, és 195 hoki szántó, kaszálói és erdő 
földből állbnak, s összesen 19,000 Ura 
becsültének, elrendeltetvén: árverési ha­
tár időid az 1 M)4. évi September hó S—ik, 
és szükség esetén 1804, évi octobvr hó 
5-dik napjának d. e. 9 órája a helyszí­
nére tűzetett ki; melyre venni szándé­
kozók oly kijelentés melleit hivatnak meg, 
hogy az árverési feltételeket alólirt tör­
vényszéknél, és a végrehajtással megbízott 
Cscii János fő szolgalmainál bármikor 
megtekinthetik, s hogy a kérdéses birtok, 
a mennyiben az első árveres alkalmával 
bérsei tekén vagy azon felül el nem adat­
hatnék, a második árverésen a legtöbbéi­
ig ér őre azon alul is le Ing ültetni.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1804. évi hó 7-dik napján Szal­
máit tartott üléséből.

S z a t hmá r y Elek,
1 —5 I. kiinvvi h. kiadó.

Árverési hirdetmény.
Szatmármegye. telekkönyvi törvényszéke | 

részéről ezennel közhírré telelik, mikép 
a végrehajtási orvéi rs (.seb János fel­
peres részére, ennek 450 frnyi követelé­
se, s a törvényes járulékok erejéig Weisz 
Jákóbb és neje I.fixinge.' Mária lőadős 
Weisz Ábrahám kezes s alperesek ellen, 
a Madarász közs'gi 155. sz. íjkiinyvb n 
A 1, alatt Székely János örökhagyó föld­
tulajdonos, és llővinger Mária záloglm to­
kos, s haszonélvező nevére bejegyzett 
birtokból az ez utóbbit illető zálogbaro- 
kosi és haszonélvezeti jogra melle c/y 
pusztatelekből és mint egy 15 hold kül­
ső birtokból áll, s összesen 55 I flra. be­
csülte teli, elrendeltetvén : árverési batár­
időül az 1804. évi September bő ü-d I., 
és szükség esetén 1804-. évi okt■. bor hú 
fi—ik napjának d. e. 9 órája a bel;szi­
liére tüzelőit ki; melyre venni szándé­
kozók oly kijelentés molloll hivatnak meg, 
hogy az árverési l'eliélelckot abdirt tör­
vényszéknél, és a végrehajtással megbí­
zott Verzár Jósét’ fő sz. bírónál bármikor 
megtekinthetik, s hogy a kérdése ■ birtok, 
a mennyiben az első árverés alkalmával 
becsértéken vagy azon f lül el nem adat­
hatnék, a második árverésen n legtöbbet 
gérő re azon alul is le fog íit.leíui.

Szatmármegye telekkönyvi tör. ony- 
székénck 1804. évi július lm 14-dik 
napján Szalui áron tartott űléséliól.

S z a I li m á r y Ele k,
I—5 Ikönyvi b. kiadó
eöfi7 " ph sr,4 1 •

Árverési hirdetmény.
A krasznaközi járás főszolgabírója ál­

lal közzé tétetik, hogy néh. Szült* r Már­
ton hagyatékához tartozó s a ti. sz.okondi 
14. szánni 111j. könyvben felírt 100 ftra 
becsült bét db, szó 1 lő birtok és 00 ftra 
becsült egy pince folyó év sept. 3-án 
szükségeseién October 3-án d. e. 9 óra­
kor N. Szokond községben a I 4. sz. alatti 
háznál buóilag elái vei ezleiiii fognak, ár­
verési feltételek az eljáró bíróságnál 
meglekinthetők.

Kell Szakaszon august 2-án 1804.
1—3 Szolgaidról bíróság.

my1S04 Felhívás.
A Lázin János s neje Be line J.ilianna 

nevére jegyzett Vezendi 4. sz. telekjegyzó- 
kiinyvi liirloknak végrehajtás utján: elár- 
veiezbelése tekintetéből a bekebelezéssel 
liiztosiloll. hitelezőknek a megyei telek­
könyvi törvényszék előtt leendő öszvejii- 
vetelére 1804. évi aug. 18—ik napjának d. 
e. 9 órája levéli kitűzve, mindazok, kik a 
lefoglalt javakra tulajdoni igényt tartanak, 
ezennel felhivalnak, hogy ig nyűket a fen- 
irt napig e törvényszéknél jelentsék be.

Szatmármegye h lek kiinvvi lürvényszé- 
nek 1804, évi Julius bú 14-én Szatmárit, 
tartott üléséből.

S z a t b m á r y El e k, 
5—5 tk. Ii. kiadó

M leg kiluuöbb minőségű kova m dóm­
ra kiivek, kiilöinböző nagyságban jót ál- 

/ ra l‘*s melletl, illető árban kaphatok 
Nagybányán a marosli féle házban, 

Dr. Leiding Sándornál. 5—3

Felhívás.1725/ZISG1
A Tamási Bertalan nevére jegyzett Ba- 

I iz községi I 13, sz. lelekjegyzőkönyvi bir­
tok végrehajtás iiljáni elárvernzhetése te­
kintetéből a bekebelezéssel biztosit ott bi- 
lelezőknek a megyei telekkönyvi törvény­
szék előli leendő összejövetelére 1804. évi 
aug. 18-dik napján d. o. 9 órája lévén 
kitűzve, mindazok, kik a lefoglalt javakra 
tulajdoni igényt tartanak, ezen felhivalnak, 
hogy igényüket a fenlirt napig e törvény­
széknél jelentsek be.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1804. évi Julius hó 7-én Szalmáit 
tartott üléséből.

Sz. atbmáry Elek, 
5—3 tk. In kiadó.
7 S3 / p/1SG4 1 '

j,37,Sg4 Hirdetmény.
Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép a 
végrehajtás! árverés Makai András felpe­
res részére, ennek 40 flnyi követelése, s 
a törvényes járulékok erejéig Balázsi Ga­
bor és társai alpcrescsck ellen, a Nagv- 
Károiy községi 880. sz. íjkönyvben 894. 
li. sz. alatt Balázsi Gábor és Halhossv 
Mária nevére bejegyzett birtokokra, melyek 
egy vékás kiterjedésű belső telken vályog­
ból épített, és bét szobát egy kongyliával 
magában foglaló lakházból és istállóból 
állanak, s összesen 200 frra becsültének, 
elrendeltetvén: harmadik árverési batár­
időül az 1804. évi augusliis hó 31-dik, 
napjának d. c. 9 érája a helyszínére tű­
zetett ki; melyre venni szándékozók oly 
kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az 
árverési feltételeket alólirt törvényszéknél, 
és a végrehajtással meghízol! Fráter Jóséi" 
főszbirónál bármikor meglekiohctik, s hogy 
a kérdéses birtok, a legtöbbel Ígérőre 
becsértéken vagy azon alul is le fog 
ültetni.

Szatmármegye telekkönyvi tlirvényszé- 
nok 1801. évi július hó 14-dik napján 
Szatmári tartott üléséből.

Szál. li m á r y Elek,
f—5 ikünvvi b. kiadó.

Árverési hirdetmény.
A krasznaközi járás főszolgabírója ré“ 

ízéről közUidnniási'aliozalik, hogy néha1 
k. bélteki lakos JcITenbárl. Erzsébet előbb 
Boler Andrásné utóbb Maidenbaehen Má­
ivá snő hagyatékához tartozó, 120 flra be­
csült egy pince és 505 fi. értékesített 5 
dii szellő f. év auguslus 29-én d. e. 10 
órakor nyilvános árverésen kellő biztosi- 
'ék mellett hitelben is eladóin! fog.

Kelt Szakaszon július 29. 1864. 2—3
7, Felhívás.

A G r ó z ingor J á nos nevére 
jegyzett Méhtelek községi 25. sz. telek­
jegyzőkönyvi birtoknak végrehajtás uljáni 
elárverezhetése tekintetéből a bekebe­
lezéssel biztosított hitelezőknek a megyei 
telekkönyvi törvényszék előtt leendő 
öszszcjövotelcre 1801. évi September hó 
l-sö napjának d. e. 9 órája lévén ki­
tűzve: mindazok, luk a lefoglalt javakra 
tulajdoni igényt tartanak, ezennel feltii- 
vatnak, hogy igényüket a fontirt napig 
e törvényszéknél jelentsék be.

Szalmarvnégye telekkönyx i törvényszé­
kének 1804. évi jnlius lm 21-kén Szat­
mári tartott üléséből 
9 — 5

Eladó vagy bórbeadandó

Egy jó állapotban lévő 120 ftos zu 
gora örök áron eladó vagy bérbe ad,in 
N. Károkban vagy Szalmáról!, érteke 
bellii a Szeikez,tőségnél. 2-

A
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CHEFS-D’CUVRE DE TOILETTE!
Császári királyi ás hercegi udvarok által pártfogolt, szabadalmak

emlékpánzzel kit Unt etett.

Dr.

( t Itöiaii vl/.<‘ii l(‘jijava)

és

S-pínT?™üuiT;l Eredeti üvege 
1 IV 25 kr. o. é.

Kiliinő minőségű — nemcsak mint kellemes illat — és mosdóviz, hanem mint kitűnő 
is, mely az, dletmüsz.erckct élénkíti és érésili.segédgyúgyszer

BORCHARDT
N «> V É IN Y- S Z A PP A A A

elismert szer a bőr szépítésére és finomilásárn, mindennemű bűrlisztáta- 
lanság ellen, valamint sikerrel basználbaló mindennemű fürdőhöz.

Egy eredeti lepecsételt csomagnak az árra 42 kr. o. é.
de7bérihg'ü'íer

NÖVÉNY ílAJFESTü-SZKRK
(#<>IiImei l'oglalí kefe vh c-mcs/.vvví a*sv5’iáíí 5 ft. <>

Tökéletesen célszerűnek elismert és áriáimallannak bizonyult, mélyül bajai, szakáll 
szemöldökül, minden árnyazatu színre tartósan festeni lehet.

Dr. JE2SB taniír
rr

Hirdetmény.
A nagybányai kir, kér. Bányabitóság ál­

lal közhírré tétetik: hogy a Firiza Fran­
ciska bányatársulat által Szatmármegye 
beli felső Fernezeli község határán birt 
arany ezüst bányából, több részvények 
névs/rrinl Literáti Dánielné Biró Júliánál 
■»■vVi„u Sarudi Juliánnának 314/l00 Nyisztor 
Sándornak és nejének 7S/100, liátluj Ká 

! rolvn:d<f)3l/10fl Vágner Bertalan dónak 3 s4/, 00 
Lévai Mihálynak 314/l00 és Bézier Lajos­
nak 354/ioo részvényeik, melyek tőlük 
végrehajtás utján lefoglalva vannak, folyó 
évi augustus hó 1 (i-dik napján, d. e. 9. 
órakor a Bányabiróság szállásán tartandó 
nyilvános árverés utján, kész pénz. fizetés 
melleit elfognak adatni. Egy egy részvény 
becséi léke lesz 2 ft. 84 krt.

Kell nagybányán a kir.ker. Bányabiró 
ságnak f. 1804. évi július hó 28-án tar­
tott tanács üléséből. 2 - ~

növeli haj fényét és ruganyosságát, egyszersmind a fejtető szilárdítására is alkalmas 
Egy eredcli db árra .“0 kr. o. é.

Dr. bMÍNGÜIEH

H’üvéiiy-g-yölá fiajoSaja
fliosszabfo laas/nálatíg íaríó üvegekben 3 fVíval.

a legalkalmasabb novdny-alkalrészekből összeállítva, a baj és szakái éjien(arlására — 
eiősitese és szépítésére, valamint az oly kellemetlen korpa és sömür gátlására.
Dr.

.195/
/1864

Hirdetmény.
Dobos Károly alperesnek, Soós János 

és Ve lesz Aula| felperesek javára e vá- 
<*.) . rosi 323. számú Ijkbcn foglalt 4973, 1433 

3478 és 3721, hr. sz. a. fekvő birtoka, 
bírói árverésen eladalni rendeltelvén, ha­
tárnapul f. évi augusztus Int 20 -ik 27-lk 
napjai mindenkor d. u. 3 órakor és a 
helyszínére kilűzellek.

Az árverési fcdlételek az e városi 
t. könyvi irodában a hivatalos órákban 
megtekinthetők.

Sz.-ilmárváros (széke mint t. könyvi ható­
ság 1803, aug. 22. tartott üléséből. 3—5

’"0B/is#4 «

Felhívás.
A F u c h s z Lajos nevére jegyzett 

Bere községi 10 sz. telekjegyzőkönyvi 
birtoknak végrehajtás utjáni elárverezhet 
lése tekintetéből a bekebelezéssel bizto­
sított hitelezőknek a megyei telekkönyvi 
törvényszék előtt leendő öszszejöveteléro 
1804. évi augustus hó 23-dik napjának 
d. e. 9 órája lévén kitűzve: mindazok, 
kik a lefoglalt javakra tulajdoni igénvt 
tartanak, ezennel (elhivatnak, hagy igényü­
ket a fenlirt napig e törvényszéknél je­
lentsék be.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1804. évi július hó 14-kén Szat­
mári tartott üléséből.

S z a I b m á r y Elek,
2 — 3 telek. h. kiadó.
333/

/l 8(14

Árverési Hirdetmény,

de

Árverési Hirdetmény.
Küzhirrélétutik, hogy néli: Gózner Ven- 

dclnő hagyatékához tartozó Nántű község- 
II. 33 krra becsült 3/s-vás 

larlományaival, valamint

—; g.-\ &ZííS2£.4 B :^ «Mill 'wvAVwhÍ SneraKfuű Vw
V2 esomagocskiíhban 70 és 35 ít:yC v'w V,

a fog és foghús legolcsóbb, legkényelmesebb és legbiztosabb épentartási 
szere <- ■ - • .............egyszersmind kellemes üdeséget kölcsönöz a szájüregnek.

o. é.
— és tisztító

ftra becsült 2 db szol lő birlok függii
megyei lörvénvszék

Halzsamos olaj hogy ó-sza pa n
mint enyhe és egynffal 1 wittilyos napi mosddszer, még ;i leggyöngé- 
debb bőrű hölgyek és gyermekek szánnira is legjobban ajánlhat,ó* 

Egv eredeti csomag árra 50 kr. o. é.

.HAK/FUNí© orvosludor

jHViRi;#, me,y.3 h’-gjobb minőségű Clrinahéj főzet — és balzsamos óla­
ink OELjI^ j°k összetételéből áll, a baj fentartására es szépítésére.

Arra 83 kr. o. é.

HÄDTUIIIs orvostudor
Növ / ny-haj-kenőcse,
'Sűríti. "5,í"yi *"í'8"1 ****** 1,1 - ***

Wf A Hntzcl,.bi. kitilnö ’Tilajdonságnknál fogva elismert cikkek a va- 
jt,km mellett Sxaí.wAr vámsára nézve egyedül kaphatók-

ÍLií r '*!>í> Karácsok Jósef Easrykálóban :
' ! 1 ~ L ^Wfearolyba: Schoberl, ®yi6.$>átori,«: Leqányi Ede 

ayireg>-8.ez«m: Reich & Pavlovits, : Ráth Jósef é s Szí,,«*’
varaik ám : Gerber Ödön.

ben fekvő 77 
házas telek 
05
(érmésével a tettes
folyó évi '1871 P. sz, a. végzése folytán 
folyó évi august 30-án szükség esetén 
September 30-án d. e. 10 órakor a hely 
színén nyilvánosan clárverezletni fog.

Az árverési feltételek az eljáró bíró­
ságnál meg tekinthetők.

Szakasz juhos 30-án 1804.
- — 3 Szol gabirói bíróság.

Árverési Hirdetmény.
Közludomásra liozalik, bogy néh. Hildák 

Jakab hagyatékához tartozó ó gyfírfisi 23ik 
számú lulel lelek jkönyvben "felvett 210 
líra becsült telek, ugyanott 17. számú ! 
b. ijkönyvben felvett s 120 ftra becsült % 
lelek; végre, a 190 számú htljönyvben 
997 hrsza. 50 ftra becsült 10 sor "szüllő I 
f. ev sept, 2 áII szükségeseién October 
3-an d, e. 10 órakor a helyszínén bírói­
kig elárvereztetni fognak. Az. árverési fel­
tételek az el járó bíróságnál meg tekint­
hetők.

Szakasz jul. 29-én.
-—3 Szolgabirói bíróság

1737/
/isi

807E8T
Dr. KvDT, rületi orvos

A legkiválóbnan célszerű ai5v<üur-> é« IViiieóiolíiini i 
.mikTLülV^tä, rnX.z't.f ****"» bKonyUványok ké,szénné

mi0d<‘n hasz"nnemii SX^'inányok Ibiéit olÄ^iÄik. Klímát

Pavlmits' •****£***

Árverési Hirdetmény.
Szatmármegye telekköryvi törvényszéke 

i-oszérő! ezennel közhírré tétetik, mikép a 
végrehajtási árverés Szabó Jósef felperes 
részére, ennek 180 frnyi követelése, s a 
törvényes járulékek erejéig Jakab Ferenc 
alperes ellen, ennek a Nagy Károly köz­
ségi I 144. sz. (jkönyvben 1102 ház sz. 
alatt az ő, és neje Sopronyi Juli nevére 
bejegyzőit birtokaira, molly egy belső puszta 
telekből áll, s 200 fl ra becsű I te I el t, el­
rendeltetvén. harmadik árverési határidőül 
az 1804. évi augustus hó 22-dik, nnpjá- 

111 ak d. c. 9 órája a helyszínére tűzetett 
ki; melyre venni szándékozók o1/ kije­
lentés mellett hivatnak meg, liogv az ár­
verési feltételeket alólirt törvényszéknél, 
és a végrehajtással megbizoll Fráter Jósef 
főszolgabírónál bármikor megtekinthetik, 
s hogy a kérdéses birtok, a menőiben az 
első árverés alkalmával becsértéken vagy 
azon felül cl nem adathalnék, a második 
árverésen a legtöbbet Ígérőre azon alul is 
lefog ültetni.
.Szatmármegye telekkönyvi lörvégyszd- 

kénck 1804. évi július hó 7-dik i apjánkenek 1801. évi július 
Szatmári tartott üléséből.

S z a l h m á r i Elek 
2~ t. könyvi h. kiadó

^Nyomatott Kovács Mártonnál bzutmáron lb64.

Köztudomásra lmzatik hogy néh. dobrai 
lakos Bodor János hagyatékához tartozó 
Dobra helységében 145" sz. a fekvő 020 
Ura becsült házas telek s külső földjei 
hdyó évi augustus 30-án szükségeseién 
>clnber 1-sőén mindenkor d. o. 10 óra­
kor a szírién nyilvános árverésen eladatni 
fognak.

Az árverési feltételek az eljáró biróság- 
I tekinthetők meg,
Kell Szakaszon jul. 29-én 1804.

3 Szolgabirói!) íróság.

Árverési hirdetmény,
3172/ ay

-lSfi 1 S/"
Szatmármegye telekkönyvi tszéke részé­

ről ezennel közhírré tétetik, mikép a végre­
hajtási árverés Meyer Jósef felperes ré­
szére, ennek 69 Irt. és 1 I kinyi köve­
telése, s a törvényes járulékok erejéig 
Ilesl.kó Mihály alperes ellen, ennek a T. 
Kóród községi 34 sz. Ijkönyvben 139 h. 
sz. alatt az ő és neje Bóth Juliánná ne­
vére bejegyzett birtokra, melyek egy 
beit el kés házból és mintegy 10 hold 
külső birtokból állanak, s összesen 740 
IV. 60 krra becsültetlek, elrendeltetvén, 
árverési határidőül az 1864. évi sep(em­
ber hó 4-dik, és szükség esetén 1864. 
évi October hó 4-dik napjának d. e. 9 
órája a helyszínére tűzetett ki, melyre 
venni szándékozók oly kijelentés melleit 
hivatnak meg, hogy az árverési feltéte­
leket alóhrt törvényszéknél és a végre haj- 

j Lássál megbízott Domalndy Kálmán szolga- 
j bírónál bármikor megtekinlethetik s hogy 
I 3 kérdéses birtok, a mennyiben az első 
árverés alkalmával becsértéken vagy azon 
felül el nem adathatnék, a második ár- 
veresen a legtöbbet ígérőre azon alul is 
le fog ültetni.

Szatmármegye telekkönyvi törv.székének 
1864. július 14-dik napján Szatmári tar­
tóit üléséből. I_3

Árverési hirdetmény.
18d3/ V

/18G4
Szalmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Kaufman Márton 
és Lcuchtman Mózes felperesnek részére, 
ezeknek 956 ftnyi és 2ö3/4 krnyi köve­
telése, s a törvényes járulékok erejeig Ger- 
zon Ferenc alperes ellen, a Iiodász köz­
ségi 232. sz. Ijkönyvben A. I. alatt idő­
közben Pélerfy Ferdinánd és Farkas ne­
vére bejegyzett birtokra, mely mintegy 29 
hold külső földekből áll, s összesen 813 
ft. 10 krra becsülte, elrendeltetvén : árvc- 
iési határidőül az 1864. évi September 
hó 7-dik, és szükség esetén 1864. évi 
octóber hó 7-ik napjának d. e. 9 órája 
a helyszínére tűzdelt ki; melyre venni 
szándékozók oly kijelentés mellett hivat- 
n tik in cg, hogy az árverési feltételeket alól­
irt törvényszéknél, és a végrehajtással 
megbízott latay István szolgabirónál bár­
mikor megtekinthetik, s hogy a kérdéses 
botok, a mennyiben az első árverés al­
kalmával becsértéken vagy azon felül el 
nem adathatnék, a második árverésen a 
legtöbbet Ígérőre azon alul is le fog 
ültetni.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1864 évi július hó 7-dik nap­
ján Szathmáron tartott üléséből.

Szathmáry Elek,
'* telekk. h. kiadó.

sí ' A,--Ä. ’)»■! ú / ,,fát*.... ■


